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COMISIA  DE  DISCIPLINA 
 

HOTARAREA 
NR.14/16.10.2018 

 

Comisia de disciplina a A.J.F. CLUJ, in sedinta din data de 16.10.2018, intrunita in componenta: 
LIVIU PARLAPAN – presedinte, TIBERIU PORACZKY vicepresedinte,  a analizat raportul arbitrului si 
observatorului  la jocul dintre echipele ACS UNIREA TRITENI-ACS VIITORUL 2014 SOPOR DE 
CAMPIE  seniori liga IV-a din data de 13.10.2018 . 

La pauza jocului delegatul echipei  ACS UNIREA TRITENI D-l  MARGINEAN PAVEL a 
formulat o contestatie cu privire la identitatea jucatorului  TAMAS NORIS, mentionand ca jucatorul care 
joaca ar fi jucatorul  TAMAS ALEX care a fost eliminat in jocul de CUPA ROMANIEI din data de 
10.10.2018 

CD a AJF Cluj constata: 

- Contestatia a fost facuta conform regulamentului ( ROAF FRF art.25.b) 

- Jucatorul TAMAS ALEX a fost eliminat la jocul de CR din data de 10.10.2018 motiv 
pentru care a fost suspendat de catre CD pentru 3 (trei) etape ( Hotararea 12.12.10.2018) 

- Arbitrul jocului MOCA RARES nu a respectat prevederile ROAF FRF  ( art 26.4) cu 
privire la procedura solutionarii contestatiilor  pentru substituire de jucatori punand astfel 
Comisia de Disciplina  in situatia de a nu putea lua masurile cuvenite. 

               Comisia de Disciplina  a AJF Cluj notifica CJA Cluj sa aplice arbitrului MOCA RARES 
sanctiunile prevazute in regulamentul propriu pentru astfel de situatii (art.53.c din REGULAMENTUL 
DE ORGANIZARE A ACTIVITATII ARBITRILOR DE FOTBAL – Cluj- editia 2009) 

 

Conform art. 116.5 din R.D. al AJF Cluj  declararea apelului se face in maxim 15 zile 
calendaristice de la data comunicării 

 

 
      Comisia de disciplina:        Liviu Parlapan,   Tiberiu Poraczky,   Daniel Cimpean 


